

# 星巴克聊城首店开门迎客

10月19日,享誉全球的咖啡品牌星巴克正式落户聊城。跨越了7,458公里,星巴克将顶级的阿拉比卡咖啡豆带到聊城,缕缕咖啡香气将为聊城的顾客与星粉开启全新味蕾体验。

在位于聊城首家星巴克门店内,胡桃木材质的大量使用使整个空间富有质感,伴随

着浓郁的咖啡香气,令人不禁沉浸在咖啡世界中。“备受追捧的星巴克六款明星咖啡饮品,在星巴克聊城万达广场店亮相。”星巴克聊城首店经理任文娟介绍:“六款饮品皆以星巴克浓缩咖啡为基底进行手工调制,包括咖啡风味浓郁的美式、奶泡饱满丰富的卡布奇诺,甜蜜柔软的焦

糖玛奇朵,巧克力风味的摩卡咖啡,还有香甜醇厚的馥芮白,以及最能俘获顾客心的拿铁。”

不仅如此,星巴克还提供贴心的客制化服务,只为带给顾客最爱的那一杯。顾客可根据自己的喜好,选择饮品温度、牛奶种类、咖啡因与糖分含量等。

## 莘县莘亭街道开展扶贫日系列活动

为充分展示脱贫攻坚成果,莘县莘亭街道汇聚共同参与脱贫攻坚的强大合力,为脱贫攻坚营造良好氛围。

积极开展“国家扶贫日”脱贫攻坚宣传活动。利用街道电子显示屏播放扶贫日宣传标语、公益广告等,营造全社会关注扶贫的浓厚氛围。扶贫工作人员入村开展宣讲活动,宣传脱贫攻坚政策,宣传脱贫攻坚重要成果。

扎实抓好“扶贫专题”主题党日活动。结合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,将各党组织10月份党

日活动主题确定为“扶贫专题”,借助扶贫动态调整信息采集工作,组织基层党员干部开展走访慰问贫困户活动,让贫困户切实感受到党和政府的关怀及温暖。

积极落实帮扶责任人入户走访帮扶制度。党委组织帮扶责任人进行了年度动态调整和帮扶责任人走访培训。要求帮扶责任人在入户采集信息过程中,紧紧围绕贫困户帮扶政策宣讲、贫困户诚信脱贫、贫困户生活需求、帮扶措施落实、做好扶志扶智教育等方面提出了明确要求,将政策落实到位。

(王建民)

## 聊城开发区举行2019年全国扶贫日系列活动

近日,在全国第六个扶贫日到来之际,聊城开发区在广平乡举办了“凝心聚力,打赢脱贫攻坚战”为主题的系列主题活动,广泛动员社会各界积极参与脱贫攻坚,营造了良好的社会氛围。一

是开展了捐款活动。山东人久久医药科技有限公司等三家爱心企业为贫困老人和儿童捐助善款1.5万元。二是开展了“争先进、创新颜”积分兑换活动。开发区爱心众筹平台在活动现场为357户贫

困户兑换了价值5290元的米、面、油等生活必需品和生活用品。三是开展了爱心义诊活动。聊城市医院和聊城爱尔眼科医院的12位志愿者为218名贫困群众进行了健康检查。

## 聊城开发区广平乡“洁净扶贫”助力脱贫攻坚

近段时间以来,聊城开发区广平乡对辖区内的贫困群众的生活环境进行了集中整治,对于没有劳动能力的贫困群众,由乡

政府统一出工、出机械为其进行清理;对于有劳动能力的贫困群众,由帮包负责人和扶贫专干指导和鼓励其自主开展清理活动

引导共同完成清理工作。截至目前,共投入47万元用于“双提升”活动的开展,贫困群众的生活环境得到显著提升。

## 莘县徐庄镇扎实开展“扶贫日”活动

10月17日是我国第六个扶贫日,徐庄镇党委政府高度重视,专门召开会议对扶贫日活动进行安排部署,要求各村认真组织开展,全体帮扶责任人参加了此次会议。一是加强扶贫政策培训。镇扶贫办主任对近期开展的扶贫手册、动态管理等各项工作,进行了再次培训。

扶贫工作开展情况、存在问题、解决对策方面进行了分析讲解,提高贫困群众对扶贫日的知晓度。二是深入走访慰问宣传。帮扶责任人深入贫困户家中,详细询问生产生活情况、身体状况和秋收情况,记录当前面临的生活困难,能解决的及时解决,不能解决的向上级汇报。三是提升贫困户生活环境。在走访入户中,重点关注生活

环境较差的户,对于有劳动能力的,鼓励自行打扫;对于鳏寡孤独不能自行清理没劳动能力的,帮扶责任人发动其近亲属、扶贫专干、扶贫公益岗帮助清理打扫。通过扶贫日活动的开展,拉近了帮扶责任人和贫困户之间的距离,提高了贫困户扶贫政策知晓率,在全镇营造了打赢脱贫攻坚战的良好氛围。

(李旭东)

## 莘县古云镇

### 扎实推进扶贫对象动态调整工作

为全面落实扶贫对象动态调整工作要求,古云镇高点定位,以贫困户信息采集核对为抓手,通过会议部署、入户核对、民主评议等一系列措施,扎实推进贫困户信息精准动态调整。

一是各帮扶责任人提高思想认识,认真做好扶贫手册的填写工作;二是扶贫办工作人员要做好手册填写的指导工作,确保线上线下信息一致;三是镇各部门联系人要做好基础数据对接,确保数据填写准确无误。《扶贫手册》填写工作明确了实行村书记负总责、包组村干部负全责、帮

扶单位包保人协助填写的责任制。镇村全体干部、各帮扶单位帮扶责任人学习领会县下发的《扶贫手册填写说明》,熟练掌握内容,全体责任人必须进组入户,了解详情,规范填写,尤其对主要致贫原因、帮扶措施、帮扶成效等填写做到精准详实,实事求是;四是对村进行专项工作考核,严格兑现奖惩。对互查发现的问题限期整改。通过近期工作的开展,全镇《手册》规范填写有较大的提升,为下一步“精准扶贫、精准脱贫”打下坚实基础。

(郭宪举)

# 北京市京师(聊城)律师事务所

北京市京师(聊城)律师事务所是传统与新型管理模式相结合的中国合伙制律师事务所。自成立以来,京师聊城律师事务所一直朝着规模化、专业化、品牌化、国际化、电商化方向不断改革,并以一流的律师团队、专业的行政服务、坚韧的党建精神为依托,竭力打造一个更具影响力与号召力的律师生态圈。

北京市京师(聊城)律师事务所现在拥有优秀的资深律师、年轻律师团队,“崇尚合作、专业突出、服务至上、务实创新”是我们的服务宗旨。律所内行政部门、人事部门、财务部门、风险控制部门、文化品牌部门等相互协调、配合,为律师及客户提供“一站式”服务,极大地减少了律师及客户的时间成本。

京师聊城律师事务所经过长期发展,稳定进步,现已形成以不良资产法律事务部、民商事法律事务部、知识产权法律事务部、婚姻家庭与财富传承法律事务部、劳动法律事务部、交通法律事务部、公司法律事务部、刑事法律事务部、行政法律事务部等部门组成的优秀律师队伍。

各法律部门均由拥有丰富实战经验的律师领衔,所有业务团队律师将深厚的法学功底、法律实践

经验和专业技术知识完美结合,并本着“正义至上,公平至上”之理念,旨在依据案件的特性和服务需求,配备优秀的专业律师,解决客户面临的各种复杂挑战,为当事人提供即时、高效、优质的法律服务,帮助客户实现知识产权价值最大化。

现如今在面对各类案件的纷繁复杂的问题时,各法律部门已经积累了独到的经验和解决方案。

“引领律所发展,坚持党建先行”。2017年2月,京师聊城党支部成立。无论是总部还是分所,京师就一直秉承着“党建带所建,党建促发展”的律所发展理念,得到了社会各界的高度认可。

北京市京师(聊城)律师事务所党支部在聊城市委组织部的重视下,在市司法局党组的直接领导下,认真履行党风廉政建设第一责任人职责,以党建为龙头,狠抓党风廉政建设、作风建设,有力促进各项工作顺利开展。“引领律所发展,坚持党建先行”是京师聊城律师事务所的重要发展理念,自律所成立以来,高度重视党建工作。2018年5月被中共聊城市司法局党组、中共聊城市律师行业党委评为“聊城市律师行业规范化

党支部”。2019年1月,被中共聊城市委组织部、中共聊城市非公有制经济组织和社会组织工作委员会评为“聊城市两新组织党建工作示范点”,2019年6月,被中共聊城市委评为“先进基层党组织”。

未来京师律所党支部将在上级党组织的帮助下,在全体党员的共同努力下,将继续开展丰富多彩,形式多样,活动参与度高,让党员真正感受到有意义的组织生活。对党课及学习会等一些活动做到形式固定,加强党员参与率。增加与上级党组织的互动,与其他党支部的互动学习,学习别的党支部的有益经验。安排党员轮流发布时事政治新闻与学习性文章及其他有益内容,形成固定信息发布制度。继续抓好党员队伍的教育管理,在保证党员正常工作、休息的前提下,紧抓党内知识的学习,使全体党员的理论水平和业务素质得到提高。

不忘初心,牢记使命。北京市京师(聊城)律师事务所将把握好新形势新方向,紧跟时代发展,紧跟党的步伐。相信未来,在京师人的共同努力下,京师聊城定会建设一支更加强大的优秀律师团队,为法治社会建设作出更大贡献。

